



MATURITNÍ ZKOUŠKA VE ŠKOLNÍM ROCE 2012/2013

# PODÁVÁM PŘIHLÁŠKU K MATURITĚ JARO 2013



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## Vážená maturantko, vážený maturante,

podle platné maturitní vyhlášky je termín předání přihlášek řediteli Vaší školy **1. prosince 2012**. Protože tento termín připadá na sobotu, je v letošním roce posledním dnem pro předání přihlášky řediteli pondělí **3. prosince**. Na formuláři, jehož ukázkou najdete na konci tohoto letáku, tak kromě jiného závazně vyznačíte svoji volbu předmětů obou částí maturity – části společné a části profilové. I přesto, že vyplnění přihlášky není nikterak komplikované, doporučujeme Vám přečíst si pečlivě následující informace a doporučení, které s podáním přihlášky a zejména se závaznou volbou skladby Vaší maturity souvisí.

### POČET ZKOUŠEK A MOŽNOSTI VOLBY MATURITNÍCH PŘEDMĚTŮ

Již v úvodu bylo zmíněno, že maturitní zkouška se skládá ze dvou částí. Ve společné („státní“) části musíte povinně složit 2 zkoušky, v profilové („školní“) další 2 nebo 3 zkoušky podle rámcového vzdělávacího programu Vaší školy. V obou částech si pak k povinným zkouškám můžete přidat až dvě další zkoušky nepovinné.

O pravidlech volby předmětů školní (profilové) části, o formě profilových zkoušek a o zadání těchto zkoušek rozhoduje ředitel Vaší školy. My se nyní budeme věnovat výhradně oné státní části.

První povinnou zkouškou je čeština. Zkouška sestává z didaktického testu, písemné práce a ústní zkoušky. U druhé povinné zkoušky si můžete zvolit mezi matematikou a cizím jazykem. Pokud budete chtít maturovat z cizího jazyka, má tato zkouška rovněž tři části. Na rozdíl od češtiny ale didaktický test obsahuje navíc tzv. poslechový subtest. Zvolíte-li matematiku, čeká Vás pouze didaktický test.

V případě cizích jazyků můžete volit mezi angličtinou, němčinou, francouzštinou, španělštinou a ruštinou. Volba jazyka je na Vás, nemůžete však zvolit jazyk, který se ve Vaší škole nevyučuje.

Oproti předchozím dvěma ročníkům již letos neexistuje možnost výběru úrovně obtížnosti zkoušky. Všechny povinné i nepovinné zkoušky společné části tak budou konány v rozsahu stávajících katalogů požadavků pro základní úroveň obtížnosti.

### NEJČASTĚJI KLADENÉ OTÁZKY

#### Mohu u maturity propadnout z nepovinných předmětů?

*Nepovinná zkouška se samozřejmě povést nemusí, ale na to, zda úspěšně složíte maturitní zkoušku, nemá výsledek nepovinných zkoušek vliv. Na maturitním*

*vysvědčení se ale výsledek nepovinné zkoušky objeví (pouze ve formátu úspěš/neúspěš).*

#### Jsmo jazykově zaměřená škola. Může nám náš třídní profesor nařídit konat nepovinnou zkoušku z druhého cizího jazyka?

*Nepovinná zkouška je ze své povahy nepovinná. Proto z ní ani Váš třídní nemůže udělat zkoušku povinnou. Je zcela na Vás, zda si ji v přihlášce zapíšete, či nikoli.*

#### Mohu v rámci školní části maturity konat zkoušku z téhož předmětu, ze kterého budu konat zkoušku ve státní části?

*Pravidla pro výběr zkoušek státní části jsou dána a platí pro všechny žáky i všechny školy. Pravidla pro profilové zkoušky určuje ředitel školy. Pokud pravidla stanovená ředitelem školy souběh předmětů školní i státní části připustí, pak můžete.*

#### Ve škole se učím angličtinu. Německy ale umím mnohem lépe. Mohu ve státní části maturovat z němčiny, i když se jí ve škole neučím?

*Ano. Ve státní části můžete zvolit jakýkoli cizí jazyk bez ohledu na to, zda jste se jej ve škole učil(a), či nikoli. Jedinou podmínkou je, že se tento jazyk ve Vaší škole vyučuje.*

#### Existuje možnost, jak v průběhu školního roku změnit maturitní předměty, které jsem uvedl v přihlášce k maturitní zkoušce?

*Vaše volba uvedená na přihlášce, kterou podáváte řediteli školy do 1. prosince, je zcela závazná. Po tomto datu není možné Vaše maturitní předmětové portfolio měnit.*

#### Musím se nyní přihlašovat k jarnímu termínu nebo si mohu vybrat až termín podzimní, případně jarní v příštím školním roce?

*Ačkoli můžete vykonat maturitní zkoušku nejpozději do 5 let od úspěšného ukončení posledního ročníku střední školy, musíte se nyní přihlásit ke všem zkouškám v jarním termínu, který následuje po předpokládaném ukončení Vašeho středního vzdělávání.*

## UZPŮSOBENÍ PODMÍNEK

V případě, že patříte mezi žáky s určitým zdravotním znevýhodněním, můžete si nadále zažádat o tzv. příznané uzpůsobení podmínek (PUP). Zkouška je potom přímo odvozena od maturitní zkoušky pro žáky bez zdravotního znevýhodnění, uzpůsobeny jsou pouze podmínky pro její konání a případně pro její hodnocení tak, aby byly vytvořeny rovné podmínky pro každého maturanta bez rozdílu.

Dle svého handicapu jsou žáci, na základě posudku školského poradenského zařízení (ŠPZ) zařazeni podle typu postižení / znevýhodnění do jedné ze 4 kategorií (Tělesné postižení, Zrakové postižení, Sluchové postižení, Specifické poruchy učení a ostatní), a podle míry požadovaných uzpůsobení do 3 skupin v rámci těchto kategorií. Na základě začlenění do kategorie a skupiny jsou pak žákům podmínky uzpůsobeny. Uzpůsobené podmínky pro konání maturitní zkoušky by však měly korespondovat s dosavadním způsobem výuky žáka ve škole.

Abyste měli nárok na příznané uzpůsobení podmínek pro konání maturitní zkoušky, musíte se svou přihláškou k maturitní zkoušce odevzdat řediteli školy **do 1. prosince 2012** rovněž platný posudek ŠPZ. Tyto posudky jsou vystavovány speciálně pedagogickými centry nebo pedagogicko-psychologickými poradnami. Seznam ŠPZ oprávněných k vystavování posudků lze nalézt např. na adrese [www.novamaturita.cz](http://www.novamaturita.cz) v sekci Maturita bez handicapu.

**Pokud již máte vystavený posudek z dřívějšíka a chcete si nechat vystavit posudek nový, je důležité stávající posudek vzít do školského poradenského zařízení, kde bude zaevidován a skartován. Jen tak Vám může být vydán posudek nový.**

## NEJČASTĚJI KLADENÉ OTÁZKY

### K čemu slouží navýšení časového limitu u žáků s PUP MZ?

*V rámci navýšení časového limitu může žák konat individuální přestávky podle svých potřeb. Může při této přestávce odejít na místo určené ředitelem školy a opět se vrátit k rozpracované zkoušce. Tato možnost se ale netýká poslechového subtestu v rámci didaktického testu z cizího jazyka, protože nahrávku nelze zastavovat. Čas určený na zápis odpovědí je v nahrávce zohledněn. U ústní zkoušky se navýšení časového limitu týká pouze času na přípravu před vlastním zkoušením.*

### Může být žák zařazen do různých kategorií a skupin PUP pro různé části zkoušek?

*Ne, žák může být zařazen pouze do jedné skupiny příznaného uzpůsobení podmínek pro konání maturitní zkoušky. Pokud to z posudku nevyplývá, je nutné tuto skutečnost prokonzultovat se školským poradenským zařízením, které jej vystavilo.*

### Mají na posudek ŠPZ nárok i žáci dálkového studia?

*Ano, ŠPZ vyšetří každého žáka – i dospělého klienta, který o to požádá.*

### Jak je omezena platnost posudků?

*Legislativně platnost posudků omezena není. Ovšem metodická doporučení od MŠMT stanoví, že posudek by neměl být starší než 1 rok od podání přihlášky.*

## KOMPLEXNÍ ZKOUŠKA

Maturitní zkouška z češtiny je zkouškou komplexní. Skládá se z didaktického testu, písemné práce a ústní zkoušky. Didaktický test má jednotné, centrálně stanovené zadání. V případě písemné práce máte na výběr z 10 centrálně stanovených témat, resp. zadání.

U ústní zkoušky si losujete téma, resp. literární dílo z celkového počtu 20 literárních děl, které jste si vybral(a) z nabídky stanovené školou. Škola byla povinna zveřejnit nabídku literárních děl do 30. září. Školní seznam obsahuje minimálně 40 literárních děl. Vaše závazná volba musí proběhnout do 31. března 2013. Tento den nejpozději musíte odevzdat řediteli školy Váš seznam vybraných literárních děl.

Maturitní zkouška z cizího jazyka je rovněž komplexní zkouškou. Sestává z didaktického testu, písemné práce a ústní zkoušky. Na rozdíl od češtiny didaktický test obsahuje také tzv. poslechový subtest.

Test i písemná práce mají jednotné, centrálně stanovené zadání. U ústní zkoušky si losujete 1 zadání v podobě pracovního listu, a to vždy z minimálně 5 pracovních listů. Pracovní list obsahuje celkem 4 části. Ukázky pracovních listů lze nalézt na stránkách [www.novamaturita.cz](http://www.novamaturita.cz) v sekci Zkoušky a předměty.

## NEJČASTĚJI KLADENÉ OTÁZKY

### Musí si žáci celé třídy vybrat stejná literární díla? Na některých školách to vyžadují.

*Nikoli, volba literárních děl z nabídky, kterou zveřejnila škola, je zcela na jednom každém žákovi. To stanoví*

zákon a maturitní vyhláška. Výběr děl ze školního seznamu je tedy svobodnou volbou každého žáka.

**V případě, že u komplexní zkoušky neuspějete, např. nevykonám úspěšně didaktický test, ale písemnou práci a ústní zkoušení jsem zvládl, musím opakovat znovu všechny tři dílčí zkoušky? Tedy i to, co jsem již úspěšně absolvoval?**

*Nikoli, žáci budou opakovat pouze tu dílčí zkoušku, kterou nevykonali úspěšně.*

**Jaká pravidla platí pro žáky, kteří opakují nebo nahrazují dílčí maturitní zkoušku vyšší úrovně?**

**Jak se mají přihlásit, když je stanovena pouze úroveň základní?**

*Maturanti, kterých se toto týká, si přihlašují opravnou či náhradní zkoušku/dílčí zkoušku, která odpovídá zkoušce v základní úrovni obtížnosti z předešlého přihlašování. Výsledek již dříve úspěšně vykonané dílčí zkoušky se bude považovat za výsledek dosažený v nekdější základní úrovni obtížnosti. Pokud by se tím žák cítil poškozen, bude se moci přihlásit ke všem dílčím zkouškám, a tedy konat celou zkoušku znovu.*

## ÚSPĚŠNĚ SLOŽENÍ MATURITNÍ ZKOUŠKY A HODNOCENÍ VAŠEHO VÝKONU U ZKOUŠEK

K tomu, abyste uspěl(a) u maturitní zkoušky, musíte úspěšně složit obě její části, tj. společnou (státní) i profilovou (školní) část. To znamená, že musíte složit obě povinné zkoušky společně částí i všechny povinné zkoušky profilové části maturit.

Zkoušky z češtiny i z cizího jazyka mají tři části. Abyste úspěšně složil(a) zkoušku z češtiny nebo z cizího jazyka, musíte uspět u všech jejích částí (dílčích zkoušek), tj. úspěšně napsat test, úspěšně napsat písemnou práci a úspěšně složit ústní zkoušku.

Zkoušky a dílčí zkoušky společně (státní) části se hodnotí v bodech. Abyste úspěšně složil(a) příslušnou zkoušku či dílčí zkoušku, musíte dosáhnout nebo překročit tzv. mezní hranici úspěšnosti zkoušky. Hodnoty mezní hranice úspěšnosti jednotlivých zkoušek jsou uvedeny v tzv. kritériích hodnocení, které zveřejní MŠMT do 31. března 2013. Pro orientaci se v tabulce (Příloha I) podívejte, jak taková kritéria vypadala pro maturitní zkoušku ve školním roce 2011/2012.

## NEJČASTĚJI KLADENÉ OTÁZKY

**Jak a kdy se dozvíme, kolika bodů musíme dosáhnout v testech, abychom je udělali?**

*Hodnoty mezní hranice úspěšnosti jednotlivých zkoušek jsou uvedeny v tzv. kritériích hodnocení, které*

*zveřejní MŠMT do 31. března 2013. V kritériích, která budou v březnu zveřejněna, se rovněž dozvíte, jaký je algoritmus převodu procentních bodů na jednotlivé známky.*

*Vyjádření mezní hranice úspěšnosti příslušného testu bude uvedeno na jeho titulní straně. Tam zjistíte, kolika bodů můžete v testu maximálně dosáhnout, a zároveň se dozvíte, kolik procent z těchto bodů musíte získat, abyste test úspěšně složil(a). Proto je také u každé úlohy v testovém sešitu uvedeno, kolik za ni můžete získat bodů.*

## JAK PROBÍHÁ PŘIHLAŠOVÁNÍ A JAK NA FORMULÁŘ PŘIHLÁŠKY

- Ředitel školy nebo Váš třídní učitel Vám předá formulář přihlášky k maturitní zkoušce.
- Do tohoto formuláře zakřížkujete na první straně:
  - volbu povinných předmětů společné části; povinná je čeština a pro druhou povinnou zkoušku zvolíte buď matematiku, nebo některý z 5 cizích jazyků;
  - případnou volbu až 2 nepovinných předmětů společné části; **pro nepovinnou zkoušku nemůžete zvolit stejný předmět jako pro povinnou zkoušku;**
  - v případě, že jste studentem školy s polským vyučovacím jazykem a chcete zadání zkoušky v polštině, vyznačíte to u příslušného předmětu křížkem ve sloupci „JNM“.
- Do formuláře na jeho druhé straně:
  - provedete volbu předmětů povinných profilových zkoušek s uvedením jedné či více jejich forem; pravidla pro volbu předmětů, počet povinných zkoušek a jejich formy (ústní, písemná práce, maturitní práce s obhajobou, praktická zkouška a jejich kombinace) stanovuje ředitel školy. Druhou stranu přihlášky je tedy třeba vyplnit v souladu s rozhodnutím ředitele Vaší školy;
  - stejně tak je tomu i při výběru nepovinných profilových (školních) zkoušek a jejich forem.
  - pokud jste cizincem a žádáte o uzpůsobení zkoušky z českého jazyka (časově navýšení 15 minut u didaktického testu a 30 minut u písemné práce), zaškrtnete příslušnou kolonku. Takováto možnost uzpůsobení se týká pouze

- cizinců, kteří pobývají na území České republiky nepřetržitě po dobu kratší než dva roky před konáním maturitní zkoušky.
- d) pokud žádáte v souladu s maturitní vyhláškou o uzpůsobení podmínek konání zkoušek společné části kvůli zdravotnímu handicapu, zaškrtněte příslušnou kolonku a vyplíte přílohu přihlášky.
4. Vyplněný formulář opatříte datem a svým podpisem a do 1. prosince předáte řediteli školy. Pokud žádáte o uzpůsobení podmínek, je třeba s přihláškou odevzdat i platný posudek vystavený poradenským zařízením.
5. Ředitel školy poté zajistí zápis údajů z Vaší přihlášky do centrálního registru přihlášek.
6. Nejpozději 20. prosince dostanete od Vašeho třídního učitele či od ředitele školy výpis z registru přihlášek. Ověřte, zda jsou všechny údaje v registru správné a v souladu s Vaší přihláškou. Je-li tomu tak, výpis potvrďte svým podpisem. V případě, že se údaje neshodují nebo jsou nesprávné (je tam např. překlep ve Vašem jméně apod.), sdělte to Vašemu třídnímu učitelé či řediteli způsobem, který Vám stanoví. **Prosíme, neberte potvrzení výpisu z registru přihlášek na lehkou váhu. Výpis si za každou cenu pořádně zkontrolujte, aby se předešlo případným pozdějším problémům.**

## PŘÍLOHA I

### HRANICE ÚSPĚŠNOSTI ZKOUŠEK SPOLEČNÉ ČÁSTI MATURITNÍ ZKOUŠKY PRO ROK 2012 A PŘEVOD BODOVÉ HODNOTY VÝSLEDKU ZKOUŠEK NA ZNÁMKU

ZKUŠEBNÍ PŘEDMĚT	HRANICE ÚSPĚŠNOSTI ZKOUŠKY (VČETNĚ)	PŘEVOD PROCENTNÍCH BODŮ NA ZNÁMKU (HRANICE BODOVÉHO INTERVALU)			
		4 (dostatečný)	3 (dobrý)	2 (chvalitebný)	1 (výborný)
ZKUŠEBNÍ PŘEDMĚTY PRO POVINNÉ I NEPOVINNÉ (CJ, MAT) ZKOUŠKY					
ČESKÝ JAZYK A LITERATURA	43 % *)	43–58 %	58–73 %	73–87 %	87–100 %
CIZÍ JAZYK	44 % *)	44–58 %	58–73 %	73–87 %	87–100 %
MATEMATIKA	33 %	33–50 %	50–68 %	68–84 %	84–100 %
ZKUŠEBNÍ PŘEDMĚTY PRO NEPOVINNÉ (CJ, MAT) ZKOUŠKY					
ČESKÝ JAZYK V ÚPRAVĚ PRO NESLYŠÍCÍ (**)	43 % *)	43–58 %	58–73 %	73–87 %	87–100 %
CIZÍ JAZYK V ÚPRAVĚ PRO NESLYŠÍCÍ (**)	44 % *)	44–58 %	58–73 %	73–87 %	87–100 %
CIZÍ JAZYK (SP-1 A SP-2) (**)	44 % *)	44–58 %	58–73 %	73–87 %	87–100 %

\*) Platí, pokud žák prospěl ze všech dílčích zkoušek, tj. ve všech třech dílčích zkouškách překročil hranici úspěšnosti; v případě, že žák z jedné či více dílčích zkoušek neprospěl (dosáhne nižší bodové hodnoty než je hranice úspěšnosti dílčí zkoušky), je souhrnné hodnocení komplexní zkoušky rovno 0%.

\*\*) Kvalifikace kategorie a stupně přiznaného uzpůsobení podmínek konání zkoušky dle přílohy prováděcího právního předpisu.

## PŘÍLOHA II

## FORMULÁŘ PŘIHLÁŠKY K MATURITNÍ ZKOUŠCE PRO ŠKOLNÍ ROK 2012/2013

## PŘIHLÁŠKA K MATURITNÍ ZKOUŠCE pro školní rok \_\_\_\_\_

Zkušební období maturitní zkoušky \_\_\_\_\_

## ŠKOLA

Název a adresa školy: \_\_\_\_\_

Obor vzdělání: \_\_\_\_\_

Evidenční číslo žáka: \_\_\_\_\_ RED IZO: \_\_\_\_\_

Rok ukončení SŠ: <sup>1)</sup> \_\_\_\_\_ Třída: \_\_\_\_\_

## ŽÁK

Jméno, popř. jména: \_\_\_\_\_ Příjmení: \_\_\_\_\_

Datum narození: \_\_\_\_\_ Rodné číslo: \_\_\_\_\_

Místo narození: \_\_\_\_\_ Státní příslušnost: \_\_\_\_\_

Hlaším se k  řádnému termínu  RT  náhradní zkoušce/ náhradním zkouškám  NZ  opravné zkoušce/ opravným zkouškám  OZ

## SPOLEČNÁ ČÁST MATURITNÍ ZKOUŠKY

ZKUŠEBNÍ PŘEDMĚT	POVINNÉ ZKOUŠKY			NEPOVINNÉ ZKOUŠKY		
	ŘÁDNÝ TERMÍN <sup>2)</sup>	JNM <sup>3)</sup>	NÁHRADNÍ NEBO OPRAVNÁ ZKOUŠKA <sup>4)</sup>	ŘÁDNÝ TERMÍN <sup>2)</sup>	JNM <sup>3)</sup>	NÁHRADNÍ ZKOUŠKA <sup>5)</sup>
Český jazyk a literatura	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Anglický jazyk	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP
Německý jazyk	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP
Francouzský jazyk	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP
Španělský jazyk	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP
Ruský jazyk	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ÚZ DT PP
Matematika	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	DT	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	DT

1) Rok úspěšného či předpokládaného úspěšného ukončení posledního ročníku vzdělávání ve střední škole

2) Žák se hlásí v rámci řádného termínu k celé zkoušce, tj. ke všem jejím dílčím zkouškám, pokud si stanoveny.

3) JNM - žák žádá o možnost konat zkoušku v jazyce národnostní menšiny, tj. v polském jazyce

4) Žák se hlásí v rámci náhradní nebo opravné zkoušky pouze k vybraným dílčím zkouškám (ÚZ - ústní zkouška, DT - didaktický test, PP - písemná práce)

5) Žák se hlásí v rámci náhradní zkoušky pouze k vybraným dílčím zkouškám (ÚZ - ústní zkouška, DT - didaktický test, PP - písemná práce)

PROFILOVÁ ČÁST MATURITNÍ ZKOUŠKY										
ZKUSEBNÍ PŘEDMĚT	POVINNÉ ZKOUŠKY					NEPOVINNÉ ZKOUŠKY				
	konané formou					konané formou				
	ÚZ <sup>5)</sup>	PZ <sup>6)</sup>	MP <sup>7)</sup>	PRZ <sup>8)</sup>	JNM <sup>9)</sup> <sub>3)</sub>	ÚZ <sup>5)</sup>	PZ <sup>6)</sup>	MP <sup>7)</sup>	PRZ <sup>8)</sup>	JNM <sup>9)</sup> <sub>3)</sub>
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM
	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM	ÚZ	PZ	MP	PRZ	JNM

5) ÚZ - zkouška konaná formou ústní zkoušky před zkušební maturitní komisí

6) PZ - zkouška konaná formou písemné zkoušky

7) MP - zkouška konaná formou vypracování maturitní práce a její obhajoby před zkušební maturitní komisí

8) PRZ - zkouška konaná formou praktické zkoušky

9) JNM: žák žádá o možnost konat zkoušku v jazyce národnosti menšiny, tj. v polském jazyce

## DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Jsem cizinec a žádám v souladu s prováděcím právním předpisem o uzpůsobení zkoušky ze zkušebního předmětu český jazyk a literatura. Zároveň tímto prohlašuji, že splňuji všechny podmínky stanovené školskými právními předpisy pro konání dotčené zkoušky uvedeným způsobem.

Žádám v souladu s prováděcím právním předpisem o přiznání uzpůsobení podmínek pro konání maturitní zkoušky. Toto uzpůsobení je specifikováno na základě posudku školského poradenského zařízení a Přílohy k této přihlášce.

## PODPISY

DATUM:  
PODPIS ŘEDITELE:

DATUM:  
JMÉNO A PŘÍJMENÍ ŽÁKA:  
PODPIS ŽÁKA:

## PŘÍLOHA II

## FORMULÁŘ PŘIHLÁŠKY K MATURITNÍ ZKOUŠCE PRO ŠKOLNÍ ROK 2012/2013

## PŘÍLOHA PŘIHLÁŠKY K MATURITNÍ ZKOUŠCE

Žák má v souladu s prováděcím právním předpisem přiznané uzpůsobení podmínek pro konání maturitní zkoušky. Jeho zařazení do příslušné kategorie a skupiny uzpůsobení podmínek je specifikováno na základě posudku níže uvedeného školského poradenského zařízení:

SKUPINA KATEGORIE	POPIS	9)
TP - 1	žák s tělesným postižením ve skupině 1	<input type="checkbox"/>
ZP - 1	žák se zrakovým postižením ve skupině 1	<input type="checkbox"/>
SP - 1	žák se sluchovým postižením ve skupině 1	<input type="checkbox"/>
SPU-O - 1	žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 1	<input type="checkbox"/>
TP - 2	žák s tělesným postižením ve skupině 2	<input type="checkbox"/>
ZP - 2/14	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 14 b.	<input type="checkbox"/>
ZP - 2/16	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 16 b.	<input type="checkbox"/>
ZP - 2/20	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 20 b.	<input type="checkbox"/>
ZP - 2/26	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 26 b.	<input type="checkbox"/>
ZP - 2/BR	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na Braillovo písmo	<input type="checkbox"/>
SP - 2	žák se sluchovým postižením ve skupině 2	<input type="checkbox"/>
SP - 2/A	žák se sluchovým postižením ve skupině 2 s nárokem na asistenci	<input type="checkbox"/>
SPU-O - 2	žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 2	<input type="checkbox"/>
TP - 3/A	žák s tělesným postižením ve skupině 3 s nárokem na asistenci	<input type="checkbox"/>
ZP - 3/14/A	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 14 b. a asistenci	<input type="checkbox"/>
ZP - 3/16/A	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 16 b. a asistenci	<input type="checkbox"/>
ZP - 3/20/A	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 20 b. a asistenci	<input type="checkbox"/>
ZP - 3/26/A	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 26 b. a asistenci	<input type="checkbox"/>
ZP - 3/BR/A	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na Braillovo písmo a na asistenci	<input type="checkbox"/>
SP - 3/T	žák se sluchovým postižením ve skupině 3 s nárokem na tlumočení do znakového jazyka	<input type="checkbox"/>
SP - 3/T/A	žák se sluchovým postižením ve skupině 3 s nárokem na asistenci a tlumočení do znakového jazyka	<input type="checkbox"/>
SPU-O - 3/A	žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 3 s nárokem na asistenci	<input type="checkbox"/>

Žádost byla zpracována na základě posudku, vystaveného školským poradenským zařízením:

Resortní identifikátor školského poradenského zařízení

Registrační identifikátor posudku

9) Zaškrtněte příslušnou kategorii

## PODPISY

DATUM:	DATUM:
PODPIS ŘEDITĚLE:	JMÉNO A PŘÍJMENÍ ŽÁKA:
	PODPIS ŽÁKA:



15. 11.–1. 12. 2012	Období podávání přihlášek žáků k maturitní zkoušce v jarním zkušebním období šk. roku 2012/2013
20. 12. 2012	Nejzazší datum, dokdy ředitel školy předá žákovi výpis přihlášky ze systému
31. 12. 2012	Nejzazší datum, dokdy musí MŠMT vydat jednotné zkušební schéma písemných zkoušek SČ MZ pro jarní zkušební období MZ 2013
31. 3. 2013	Nejzazší datum, dokdy může žák předat řediteli školy svůj seznam vybraných literárních děl
31. 3. 2013	Nejzazší datum, dokdy musí MŠMT zveřejnit kritéria hodnocení společné části maturitní zkoušky
1. 4.–15. 5. 2013	Období pro možnost konání písemných prací SČ MZ
2.–15. 5. 2013	Období, kdy se mohou konat písemné zkoušky (DT+PP) společné části MZ
15. 5. 2013	Termín <b>uvolnění výsledků didaktických testů</b> všem školám současně
16. 5.–10. 6. 2013	Období, kdy se mohou konat zkoušky <b>profilové části</b> (termíny určí ředitel školy)
16. 5.–10. 6. 2013	Období, kdy se mohou konat ústní zkoušky <b>společné části</b> (termíny zkoušek určí ředitel školy)
30. 5. 2013	<b>Uvolnění maturitních vysvědčení, tedy i výsledků písemných prací</b> , školám, které zaslaly do CERMATu výsledky všech ústních a profilových zkoušek 27. května (příklad); <b>vždy nejpozději 2. pracovní den po odeslání všech výsledků ústních a profilových zkoušek školou</b>
–	Termín předání maturitních vysvědčení žákům stanovuje ředitel školy.
17. 6. 2013	Nejzazší termín <b>uvolnění protokolů o výsledcích SČ MZ</b> ředitelům všech škol současně
25. 6. 2013	Nejzazší termín pro podání přihlášky k náhradnímu či opravnému termínu MZ v podzimním zkušebním období
5. 7. 2013	Nejzazší termín pro předání výpisu z přihlášky ředitelem žákovi k podpisu za účelem odsouhlasení

\*) Pravidla pro počítání času: Pokud některý z termínů stanovujících konec lhůty připadne na sobotu, neděli nebo svátek, je termínem ukončení lhůty první po něm následující pracovní den.

